

预计提供岗位 5000 多个

本报讯(记者 武建玲 刘国润)记者昨日从省职业介绍中心获悉,为缓解我省毕业生就业压力,促进毕业生顺利就业,省劳动和社会保障厅、省教育厅将于6月28日在河南省人力资源市场举办2008年中大中专毕业生就业洽谈会。

此次毕业生就业洽谈会是今年我省针对地震灾区来豫求职的毕业生及我省毕业

生举办的大型专场招聘会。所有毕业生实行免费入场,预计提供岗位5000多个,涉及电子、电气、机械、工程、软件开发、房地产、物流、环保、机修、食品工程、质量检测、财会、金融、企划、管理、助理、文秘、文员、打字员等50多个工种。

据了解,省职业介绍中心和省大中专毕业生就业服务中心将于就业洽谈会当天设

立专门服务窗口,现场为毕业生提供就业指导、政策咨询、求职登记、人事档案代理等服务,并为符合条件的毕业生办理郑州落户手续。对未达成就业协议的灾区毕业生,由省职业介绍中心负责建立毕业生人才库,录入省人力资源市场信息网,长期为毕业生提供求职服务。

2008年6月24日 星期二

责编 赵娅君 编辑 许艳霞 校对 司建伟

电话 67655287

E-mail: zzhdbdsw@163.com

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

5

都市新闻

在四川灾区鏖战30多个日日夜夜

河南籍铁军士官武文斌 劳累过度牺牲在救灾一线

追悼会昨在解放军信息工程大学测绘学院举行 千余官兵洒泪为英雄送行

本报讯(通讯员 李玉明 记者 刘国润)他,年仅26岁,却于6月18日凌晨4时45分倒在了抗震救灾第一线;他,12天后,就将拿到向往已久的大学毕业证;他已和相爱已久的女友约好,拿到毕业证后就踏上婚姻的殿堂。他就是解放军信息工程大学测绘学院士官学员武文斌,我们河南人民的骄傲。今日,与他朝夕相处的战友,只能用含泪的双眼,看他那定格在26岁的遗像。

哀乐低回,场面肃穆。昨日下午,在解放军信息工程大学测绘学院礼堂前,千余名官兵垂首肃立,眼含泪水,深切悼念在抗震救灾中英勇牺牲的战友武文斌。

“他是累死的!”和他一起参加抗震救灾的战友这样说。

“5·12”汶川特大地震发生后,正在某集团军实习的武文斌所在部队接到命令:紧急集结,不惜一切代价,向重灾区挺进。

考虑武文斌7月份即将毕业,组织决定让其担任留守任务,但武文斌坚决不答应。在他的强烈要求下,他随部队于5月13日凌晨3时许紧急启程,一路挺进都江堰,挺进汶川重灾区。

在随后的30多个日日夜夜里,武文斌始终战斗在抗震救灾第一线,和死神争夺着埋在瓦砾下的生命。参与救人抢险、搜救失事直升机和灾后恢复重建等工作,被战友们称为“拼命三郎”。救人抢险,他肩扛背驮翻越3座大山,走遍了都江堰市玉堂镇的12个村,7816户人家,把食品和饮用水及时送到受灾群众手中;搜救失事直升机,他不畏山高路险,一直冲在最前面探路,甚至有3次失足差点滚下山;灾后重建,他清淤泥、搬石头、疏通引水渠,一个人干几个人的活,没有任何怨言,出色地完成了各项任务。

6月17日傍晚,在都江堰市受灾群众

安置点忙碌了多天的武文斌和连队的70多名战友一起,冒雨执行8辆卡车上的活动房板材卸车任务。武文斌和本班战友干完活后,连队安排他休息,他却又主动帮助其他班排的战友卸车。

战友们看到劳累了一天的武文斌睡着了,打盆热水,边洗脚边说:“好好洗个脚,明天接着干。”

谁知,躺下之后,他却再也没能站起来。

18日凌晨2时40分,武文斌忽然感到胸部剧疼难忍,战友和连队卫生员立即将他紧急送往医院,解放军总医院和第150医院的专家相继赶来救治。然而,这颗年轻的心脏还是在凌晨4时45分停止了跳动。武文斌把年仅26岁的宝贵生命和对灾区人民的真挚热爱,永远地留在了这片洒满着自己青春、热血和汗水的土地上,和英勇的巴蜀人民永远地融为一体。事后,

一份由19名参与抢救的医学专家和医生联合签名的医学报告上这样写道:“死亡诊断:肺血管破裂出血引起猝死。诱因:过度疲劳。”

6月21日,武文斌所在集团军党委,将其追认为烈士,追认他为中国共产党正式党员,并追记一等功。据解放军信息工程大学领导介绍,武文斌,河南南阳邓州张庄镇程营村6组人,1982年10月出生,2002年12月入伍,2005年7月考入解放军信息工程大学测绘学院一系士官班,学习大地测量专业。2007年6月,武文斌以优异成绩完成专业考核后,到解放军某集团军某师进行为期一年的实习。

“武文斌同志是13万抗震救灾官兵的典型代表,是新时期青年官兵的学习榜样!”追悼会上,信息工程大学歌德原少将告诉我们,“他是好样的,他是我们河南人民的骄傲!”



小草青青 足下留情

本报记者 靳刚 文图

“上岗”以来,卫大叔每天都在认真履行职责,东转西逛,一刻也没有闲着。这么多天的所见所闻,还真让大叔有些忧心。昨天,大叔又转到了二七广场,没想到,又看到了一些让人不开心的事。

大概是逛累了,许多游人在二七塔下面的绿草地旁坐了下来,东一堆西一堆的,看着极不雅观。那边两个女学生还从包包里拿出好多好吃的东西,开始大吃起来。喂,她们怎么把包食物的塑料袋随地乱扔,旁边就有垃圾箱啊。我过去说道:“同学,垃圾应该扔进垃圾箱啊,现在我们全市正在努力创建文明城市呢。”谁知这两个女学生脸一扭,说了句多管闲事,就依然故我了。

“把脸侧一点,对,对,看着我……”那边是怎么回事,两男一女走到二七塔下的草地上,摆出各种姿势正在拍照,要把咱郑州的好风景照下来。但你们照相也不能站在绿地上啊,这可是有关部门专门花钱买来的草坪,就是为了绿化咱郑州才种的。不行,我卫大叔还要管一管,谁还没等我我说上两句,那些人就指着前面说:“那边还有人在草地上坐着呢,你怎么不管?”顺着他们手指的方向,还真看到3个中年男子正坐在草坪上说说笑笑。

二七塔是咱郑州的标志性建筑,绿地是我们大家的,如果都不爱惜,那我们的城市会变成什么样呢?二七广场也是咱郑州最热闹的地方,如果都像他们这样,我们怎么创建全国文明城市?卫大叔又作了诗一首,希望大家都能引以为戒:

小草虽小亦生命,
小事不小见文明。
公共绿地应爱惜,
共建文明大家庭。



为进一步动员市民参与到文明创建活动中,昨天,管城区在商城遗址广场启动了“我为文明创建加一分”集中宣传活动,500多名志愿者参加了活动。据悉,此次活动将持续到10月底,志愿者活动包括:清理小广告、乱贴标语;清理楼道杂物、科普宣传等。

本报记者 靳刚 实习生 冯春利 摄

36℃高温袭郑 河南首发 高温黄色预警

本报讯(记者 刘俊礼)夏至刚刚过去两天时间,我市气温便日趋升高。省气象台昨日上午10时发布高温黄色预警信号:预计未来三天郑州市区及所辖县市最高气温将在35℃以上,预计未来两天我省大部分地区天气晴好,气温将保持在35℃以上。

记者从市气象台获悉,昨天我市最高气温达到36℃。未来几天,受副热带高压控制,我市将持续晴热高温天气,最高气温普遍上升到35℃~36℃,局部可达37℃,紫外线强度较高,市民要做好防暑降温准备。根据最新施行的《气象灾害预警信号发布与传播办法》,高温预警将在原来37℃橙色预警的基础上增加黄色预警,如果预计连续三天出现35℃的高温,高温黄色预警就会提前警告市民及时做好防暑降温的准备。

高温有望周四结束。根据气象资料分析,周四全省晴到多云,傍晚到夜里西北部局部地区有阵雨、雷阵雨。周五到周六,东北部多云;其他地区多云转阴,大部分地区有阵雨。省气象台提醒有关部门和单位及个人做好防暑降温准备工作。

心跳反复停止85分钟 猝死女子奇迹生还

本报讯(记者 汪辉 通讯员 曹咏 符臻)昨日,记者在郑大一附院采访时了解到,一位心脏猝死病人,心跳反复停止时间长达85分钟,却奇迹般被医护人员抢救过来,目前患者各项生命体征已经恢复正常。

据郑大一附院急救中心医生赵鹤介绍,6月19日下午,来自林州市的21岁心脏病患者小奇(化名)在郑大一附院门诊检查途中突然晕倒,心跳和呼吸骤然停止,医生随即进行了现场心肺复苏。当病人转移到急救中心时,值班医生立即对病人进行心电血压监护、吸氧等一系列抢救措施。经过近20分钟的抢救,病人恢复了窦性心律,但仍处于昏迷状态。8分钟后患者再次停止心跳,经过不间断抢救,心脏反复5次恢复短暂的微弱心跳,最终病人心跳呼吸平稳,各项生命体征稳定正常。

据赵鹤医师说,近年来有不少抢救半小时以上心肺脑完全恢复的病例,但像该病人反复心跳停止85分钟,再次抢救成功且心肺脑功能完全恢复、所有生命体征稳定、神志清醒,与猝死前状态一样的病例实属罕见。



棉纺路一棉生活区内近日自发形成一个夜市地摊,每天晚上前来就餐的人络绎不绝。昨天晚上记者来到这里,发现各类摊贩会集在生活区出口,整条街道人声鼎沸,脏乱不堪,卫生状况堪忧,希望有关部门尽快监管。

本报记者 李焱 摄

送别小伙伴 声声祝平安

来郑就读的四川学生开始返乡复课



本报讯(记者 覃岩峰 文 丁友明 图)昨日,市区小学纷纷举行散学典礼,开始进入暑假生活。由于灾区学校陆续复课,来自四川绵竹竹门镇的魏润泽结束了在郑州一个多月的学习生活,踏上了返乡之路,这也是市区首位返乡的灾区学生。

5月18日,魏润泽被二七区兴华小学接收为三(3)班学生。在郑州学习的一个多月里,魏润泽受到

了众多关爱,学校不仅为其准备了免费的书本和学习用品,还特别邀请心理专家给他做心理辅导。在这里,魏润泽与郑州小学生结下了深深的友谊。

在昨日的散学典礼上,魏润泽不仅收到了同学们的礼物,还收到了一份特别的奖励,因为在期末考试里表现出色,他被评为学校“三好学生”。班主任郑美玲告诉记者,

因为地震,魏润泽的功课拉下了一些,但他学习特别用心,“三好学生”既是对成绩的肯定,也是对他这种学习态度的由衷赞赏。

魏润泽告诉记者,他所在的绵竹竹门镇中心小学将于8月1日复课,他准备和在郑州铁路局上班的父亲一起回家。他很想和在四川的妈妈团聚,也希望家乡人民早日渡过难关。

小樱桃 创造动漫产业成功模式

专家希望河南打造出更多动漫品牌

本报讯(记者 曹克)从一部长达13000多集的《小樱桃》漫画作品创作开始,经过10年的市场砥砺,郑州小樱桃卡通公司已将自己的触角成功地延伸至图书、期刊、饮料、糖果、文具等市场领域。剖析其自创的“先漫画—再产业—后动画”的商业模式,近日,来郑参加国家动漫产业发展基地(河南基地)授牌的中国动画学会副会长兼秘书长贡建英称赞道:“这是一个宝贵的创举,为国内其他动漫公司产业化提供了可借鉴的成功经验。希望文化大省河南打造出更多的动漫作品,打造出更多的知名动漫品牌。”

作为动漫界的资深人士,贡建英说:纵观美国、日本、韩国等动漫产业化发展历程,不难看出,他们因其各自不同的成功

商业模式,在世界动漫市场上均取得了不菲的经济效益。日本是以漫画作品开始试水市场,每周均有几百种乃至上千种漫画单行本问世,对那些特别叫座的漫画作品,有眼光的投资者才会进而投资,将其生产成动画作品;而韩国则是先在全国精选选题,之后再将其好的选题拿到世界范围进行论证,最终选中,对确定下来的选题进行大规模投资制作。今天,郑州的小樱桃在张圆晓的带领下,另辟蹊径走出了自己的路。

当得知小樱桃卡通公司以品牌作为投资组建广东小樱桃动漫饮料公司,并成功将“小樱桃”系列动漫饮料推向国内外市场时,贡建英说,河南动漫业要借助国家动漫产业发展基地(河南基地)授牌及《小

樱桃》动画片即将播出的良好契机,结合中原的文化特色,实实在在地把河南的动漫产业抓好。她说,河南及国内的动漫企业应像小樱桃卡通公司一样,在打响漫画作品的同时,深度开发品牌价值,以多种方式参与国内外市场竞争。

前来参加授牌仪式的中央电视台动画创作部副主任、导演亢宝晶对小樱桃所走的路子给予了很高的评价,他说,由于小樱桃是漫画先行,目前仅小樱桃的“铁杆粉丝”就达10万人之多,在此基础上推出动画片,市场一定会很好,这既节省成本,又规避了市场风险。根据《小樱桃》漫画改编制作的动画片目前正在紧锣密鼓地生产,亢宝晶观看该片样片后,对其品质赞不绝口,他说:“小樱桃动画片是一部难得的动画精品,该

片人物塑造饱满,造型可爱,充满幽默情趣和生活原味,故事、造型、场景、配音、音乐均属上乘之作,该片的播出将有望改写中国动画故事乏味、情节单调的弊端,这些都得益于小樱桃深厚的漫画作品沉淀。”

在谈到产业配套政策时,贡建英和亢宝晶一致认为,目前小樱桃及国家动漫产业发展基地(河南基地)做得非常扎实,短时间内进入中国动漫产业第一梯队大有希望。亢宝晶认为,一部动画片的好坏,不在于采用三维还是二维的技术,关键是要有吸引人的故事、可爱的形象。就目前而言,用三维技术制作的动画片在国内还没有很好的成功案例,大力发展青少年喜闻乐见的二维动画符合中国国情,更符合河南省情。